ETTANAAHTITIKEZ AZKHZEIZ MAGHMATIKOQN A TYMNAZIOY
KEEAAAIO Al (2uoikoi apiBuoi)
1. Na Ppeite TI¢ TIHEC TWV TTAPACTATEWV:
a)32-2+5-22 —4%2 4+ 62:4
B)72 —3-[(3-2—4)%-3+ (72 —2%2-10):9]
y) 7 - 3% — [46: (7 + 4%) + 310: 10]
3) (12 —28:7)%:32 + [(2-3)%:12] - (20: 22 + 5)
2. Na ppeite To EKTT kai Tov MKA Twv apiBpiv:
a=(16:2+4) (25—-32:2) —[(2%2-32):6 + 38] kai
f=[2+7-2%):(52—-2%-5)]-8
3. AivovTai o1 apiByoi:
A=10-[(56—6%)2—5-(22+1)2]+5-23 Kkai
§=[2%-(1+3%)—(22-32+7%)]:3—22
a) Na ppeite Toug apiBpolc A kai 8.
B) Na kdvete Thv EUukAcideia Siaipeon A:d
Y) Av T givai To TThAiKo Kail U To UTtOAoITTo ThG TTapamdvw didipeong, va PpeiTe
Tov MKA kai To EKTT Twv m Kai v.
KEZAAAIO A2 (KAdopara)
1. Na peTarpéyete oe avdywya Ta mapakdTtw KAdopara:

23.(32-24:8) 4-(32+15:3)+6:5—23-32
a
) 2:(72-1)—3-24425 24.32-5-13-3-(3%2-2"3)
2. Na ppeite TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWV:
5 21 5 4 5 1
-4 == | S = 1_ -
6 3 2 3 7 4 6
93 3 _11 PTasz I T
4 9 12 3’5 11
476

3. O kUpiog TiWpyog éxel aTo TopToWOAl Tou 2 XapTovopiopata Twv 50€, 4

3
xapTovoyiopaTta Twv 20€ ka1 3 xapTovopiopara Twv 10€. Me Ta > auTwy TWv

XpnhudTwy pmopei va ayopdaoel 15 Aitpa Addi. Na ppeite moéoo kooTiouv Ta 3

Aitpa Addi.
5
4. Tpeig pihol poipdaTnkav éva moao. O TpwTo¢ TAPE Td 5 TOU TTogoU, 0

2
deUTEpPOG Ta ~ kaiTo UTtOA0ITTO TT0G0 TO HOIpAoTNKav Kai ol Tpelg eioou. Av

o deUTepoc mhpe 19.200€, va Ppeite Ta Tood Twy dUo AAAWV.
KEZAAAIO A3 (Ackadikoi apiBuoi)

1+2(2-2)
, ’ a —5 5
1. Aivetal To oUvBeTO KAGO'HG: 1 (16 )

=1
13

9



a) Na ypayeTte To TponyoUpevo KAdopa w¢ dekadiko apiOpo.

B) Na atpoyyuhomoinoeTe Tov TTponyoUpevo dekadiko apiOuoé ato TAnGIE0TEPO
O0£KATO KAl EKATOOTO.

2. Aivetal nh mapdoTaon:

1+62 1

_ 25 5 1-3

= 23 1 2
45 3(310)

a) Na ypayete Thv A w¢g dekadiko apiOué.
B) Na atpoyyuhomoifoeTe Tov dekadikod apiBUéd TTou PpAKATE 0TO TTANCIEGTEPO

XIA00TO, €KATOOTO Kal OEKATO.
3. ZtovapiBpé 1.000 Acimouv Ta Tpia Sekadikd yngia Tou.
a) XpnoigomolwvTtag Ta yneia 3, 5, 7 améd pia gopd 1o KaBéva, va
OUUTTANPWOETE TdA KOUTIA Kal va YPAWeTE Toug apiBuol¢ ou gival duvaTov va
TpokUYouv ae alfouoa ocipd.
B) Na atpoyyuAoToIRoeTe ToV HEYAAUTEPO aTO TOUG TTapaTdvw apiBuouc oTnv
Tan TWv EKATOOTWY Kal dEKATWV.
4. Amo pia xahaopévn ppuon otdler 1 oTayova vepd kdBe 2 sec. Av o1 15
aTayoveg vepo éxouv pdla 750 mg, va ppeiTe:
a) mooa kg vepd xdverair oe 1 nuépa,
p) moégor th vepd Ba xaBolv av h Ppucn atdlel oAdkAnpo To phva Touvio.
5. H mapoxn piag pplong givar 125 Lt o Aemtté. TTéoa sec mpémel va peivel
avolkTh n Pplon via va yepioel éva adeio doxeio oxnpaTog opBoywviou
mapaAAnAeTitédou pe Pdon TETPAYWVO e TTEPiPETPO 8m Kal UYog ico pe Ta
Z ThG TAgupd¢g Tne paong;

KEZAAAIO B1 (Baoikéc YewWUETPIKEC EVVOIEC)

1. Na kataokeudoeTe pia ywvia X/CTy = 160° ka1 oTh ouvéxeia:

a) va oxedidoeTe pia hieuBeia Oz, TTou va TepIEXETAI OTH Ywvid Xf)\y, ware
x0z = 100°,

B) va umoAoyioeTe TN ywvia z/(Ty

v) va oxedidoeTe TI¢ d1xoTopoug O kat OF ' Twv ywVIwy Xﬁy Kai 26y

avTioToixa

d) va PpeiTe Ta PETPA TWV YWVIWY )m, 708 ka1 508"

2. Na oxedidoeTe TIC e@eleic ywvieg X/O\y = 62° kai y/O\Z = 59° Av Ot

gival n d1Xo0TOHOC TG ywviag X/O\y, va e€nynoete viati Ot L Oz.

3. Na oxedidoeTe pia ywvia Xﬁy = 40° kai va mdpeTe onpeio A The Ox

TéTol0, WoTe OA = 2cm. 2Tnh ouvéxela:

a) va aoxedidoeTe cuBcia €1 kABeTn aThv OX 0To onyeio A Kai va ovoudoeTe B



TO ohpeio TopAg The €1 pe Thv Oy,

b) va oxedidoeTe eubBcia €2 kaBeTn atnv Oy oTo onpeio B kai va ovopdoete

TO onpeio TOPAG TG €2 pe Thv OX,

v) va axedidoeTe Thv euBcia €3 Tmou iépxeTal amd To I kai givar TapdAAnAn

atnv Oy.

4. Mia ywvia XOy eivar ion e Ta 4/5 The euBtiac ywviac.

a) Na ppeite To HETPO Kal To €id0o¢ ThG ywvidg X/O\y.

p) Na oxedidoeTte Tn ywvia Xﬁy KaBw¢ Kai Th ywvia y/(E TTov eival eQe€Ag

Kdl TTapdmAnpWHATIKA ThG X/O\y.

v) Na ppeite To anpeio Tng npieuBeiag Oy mou améxel 2 cm amo Tny uBeia

X X.

5. Na oxedidoeTe dUo epefAC KAl TTAPATTANPWHATIKEG YWVIEC X/(Ty Kai 376?,

wore X0y = 52°.

a) Na oxedidoete Th dixoTépo O TnG ywviag )7(5)(\

B) Na ppeite To HETPO TNC Ywvidg x08.

v) Na mdpete onpeio A Tng nuieuBeiag Oy kar onpeio B tng Od TéToia, woTe:
OA=2cm kai OB =5cm

d) A6 Ta onpcia A kail B va oxedidaeTe TI¢ eUBeieg Tou eival TapdAAnAeg

oTnv €uBcia x ' X.

6. Na oxedidoeTe dUo epefic ywviec X0y = 32° ka1 yOz = 75°. Z1n

ouvéxela:

a) va ppeite onueio A Tng npieuBeiag Oy mou va améxel amd Tnv Oz 3 cm,

B) va oxedidoeTe ToV KUKAO TToU €XEI KEVTPO A Kal eATITETAI OThV NUIEUBEia

Ox.

7. Na oxedidoeTe pia euBcia €, va ppeite éva anpeio K ou va améxel 3 cm

amoé Thv € Kai va oxedidoete Tov kKUKAo (K, 2cm).

a) TToia gival n ©éan Tn¢ cuBciag € wg Tpog Tov KUKAo (K, 2cm);

B) Na ppeite Ta onyeia A kai B Tng euBeiag € mou améxouv 4 cm amé 1o K.

v) Na ppcite ta onpeia I kar A Tou kUkAou (K, 2cm) ou améxouv 4,5cm amd

Thv £UBtia .

d) Na oxedidoeTe TIC epanTépeveg Tou KUKAou (K, 2cm) ota onpeia T kai A

kal va ovopdoete M To onpeio Topung Toug. Na ouykpivete pe Th PonBeia evog

di1apATN Ta suBUypappa TuApata M kar MA.

KAAA XPTZTOYTENNA KATI KAAH XPONIAIl



